

INVESTICE DO PARKOVACÍCH KAPACIT V PLZNI OD ROKU 2018 S VÝHLEDEM NA DALŠÍ OBDOBÍ

STAVBY S MOŽNÝM ZAHÁJENÍM V LETECH 2018 - 2022

001 – parkoviště P+R náměstí Emila Škody

Povrchové parkoviště zlepší podmínky pro záchyt vozidel vjíždějících do města od jihozápadu po sil. I/26, II/203 a II/605.

002 – parkovací objekt v Habrmannově ulici (u bazénu)

Parkovací objekt o 3 NP navýší kapacitu pro návštěvníky „Bazénu Slovany“ a zejména vytvoří novou kapacitu pro rezidenty v dané oblasti.

003 – parkoviště P+R v Bolevci

Povrchové parkoviště zlepší podmínky pro záchyt vozidel vjíždějících do města od severu po silnici I/27.

004 – sezónní parkoviště u Svatého Jiří (levý břeh Úslavy v místě bývalé ČOV)

Plocha s přírodní úpravou ze šterkotrávy je určena pro nárazové parkování vozidel při konání akcí v oblasti u Sv. Jiří.

005 - parkoviště P+R Bory (Kaplířova ulice)

Povrchové parkoviště zlepší podmínky pro záchyt vozidel vjíždějících do města od jihu po silnici I/27.

006 – parkoviště P+R Světovar (Libušínská ulice)

Povrchové parkoviště zlepší podmínky pro záchyt vozidel vjíždějících do města od jihovýchodu po silnici I/20.

007 – areál Světovar

Parkovací objekt navýší kapacitu pro plánované aktivity v areálu Světovaru, kombinované využití návštěvníci/rezidenti.

008 – parkoviště objekt Skupova ulice (u OC Luna)

Parkovací objekt o 3 NP navýší kapacitu pro odstavení vozidel rezidentů v sídlišti Bory.

009 – parkovací objekt Sokolovská ulice (u OC Atom)

Parkovací objekt o 3 NP navýší kapacitu pro odstavení vozidel rezidentů v sídlišti Lochotín.

010 – parkovací objekt Hodonínská ulice

Parkovací objekt o 2 NP navýší kapacitu pro odstavení vozidel rezidentů v sídlišti Vinice.

011 – parkoviště P+R Letná (Rokycanská ulice)

Úprava a rozšíření plochy parkoviště pro záchyt vozidel vjíždějících do města od severovýchodu a východu po sil. I/26, II/231 a II/233.

012 – odstavná plocha pro autobusy IDP + parkovací objekt v Šumavské ulici

Povrchové parkoviště vytvoří místo pro odstavení autobusů IDP a parkovací objekt navýší kapacitu pro cestující využívající železniční a autobusovou dopravu v přestupním uzlu Hlavní nádraží.

013 – parkoviště Zadní Skvrňany (Lábkova ulice)

Parkoviště navýší kapacitu pro odstavení vozidel rezidentů v sídlišti Zadní Skvrňany.

014 – parkovací objekt Cukrovarská ulice

Parkovací objekt navýší kapacitu pro plánované aktivity v areálu Cukrovarská, kombinované využití návštěvníci/rezidenti.

Kopie z internetu